

热烈祝贺中原报业传媒集团今日揭牌



求学海外

语言过关 笔试口语都需OK

准备工作

出国读大学先进行语言培训

对于计划出国留学的申请人来说,在国内起码应该先把语言学好。郑州英思力美语刘晓琼校长告诉记者:“在国外生活,语言交流没困难的学生更容易成功,而这一基础不好的人则常因不自信而错失各种机会。”

那么,学到什么程度、怎么学才能达到最基本的交流要求呢?近日,记者见到一些“准留学生”,他们普遍认为应该先在国内好的培训机构通过雅思、托福等语言考试关,同时提高口语能力,然后再出国。这样不仅能令你充满信心地去留学,而且能省下不少费用。

晚报记者 王一品

具体方法

从2008年开始,因为高考成绩不理想而临时准备出国的人数逐年增多。但是,很多家长和学生往往陷入“高考和留学两手准备”的误区,结果一个也没抓住。很多学生都想等高考后再去参加留学语言考试,这样太仓促,而且对体力、精力也是一种考验。很可能既没报好中国的大学,也没考好托福、雅思。

近日,记者在英思力美语学校见到这样一位家长。他说:“我儿子在河南省实验中学读高二,将来一定要出国。如果明年高考考得好,就在国内读完本科再去国外念研究生;要是考得不好,干脆直接到美国读大学。”

这位家长现在就让儿子开始参加系统的语言培训,提前一年就参加托福考试。他总结道:“凡事都是先下手为强。儿子希望进美国名校,我们支持他。”

考试和口语最好并驾齐驱

具有高中文凭的申请人如果取得5分的雅思成绩,将可免去在国外半年到一年的语言学习,直接进入读国外大学的预科课程,从而节省大笔经费。

如果是大专、本科毕业生具有5分的雅思成绩,国外学校将会减少对学生入学资格的审核时间,从而极大地提高申请人的竞争力,增加更多被优秀大学录取的可能性。

“显然,想要申请国外的好大学,雅思或托福成绩是个非常重要且必要的条件。如果高中毕业后就想出国,最好提前订好学习计划。”刘晓琼说。

很多中国留学生表示,即便以前在国内英语成绩不错,出去后还是会遇到语言障碍。对此,相关专家表示,学生除常规的英文听说读写的学习外,每学期都需要完成一本原版小说的阅读,每周需额外记20个国外大学常用的英语词汇。学生不仅要掌握日常口语交际能力,同时还掌握国外大学的学习技能,比如怎么演讲(presentation)、写报告(report)、进行小组讨论(journal, group discussion)和小组合作(group project)。

有的学生雅思或托福成绩很好,但是到了国外大学却听不懂老师讲课,或者不适应国外的课堂氛围、学习习惯等。谁都知道中国学生都擅长考试,如果你决心出国求学,就要再加强表达、交流能力。

学习心得

出国前,备点中文专业书籍

已经留学两年的张同学,曾经是英思力美语的学生。在分享自己的学习经验时说:“英语光靠看是不行的,最多只能提高一些写作和阅读能力,对你的日常交际没有多大帮助。在国外上大学,从教材到课堂都是英文的,有的学校甚至不发教材,所以你要边听边做详细的笔记。选定学校后,你要认真浏览学校网站,看一下你的专业开设的课程,然后买点相关的中文书籍。知识是没有语言界限的,这些中文书一定能帮助你更好地理解专业知识。”

要听英语新闻,要大胆开口

至于英语方面的准备,张同学说:“最重要的是多听多交流。国外的课堂是非常开放、活跃的,更多的时候是大家讨论、合作,如果口语和听力不能达到‘母语水平’,就很难和他人沟通。我以前常看CCTV-4的新闻,很锻炼听力。一开始只能听懂10%,可半年后就可以达到80%了。还有口语,根本不用大量背诵,更不要使用太多语法。说汉语的时候,我们也不可能像写作一样‘严谨’吧。再说,就算是个两三岁的孩子,他也会说话啊。只要有自信,大胆开口交流,其实口语是最简单的一个环节。”



出国留学,你的外语过关吗

中安留学联手英思力打造留学绿色通道

过语言关
走好出国留学第一步

对于广大出国留学的学生而言,首先面临的最大障碍就是语言关。为过语言关,许多学生首先想到的是参加托福或雅思考试培训,但现实是许多考过托福或雅思的学生到了国外课堂上却发觉听不懂课,因为中国的考试培训更多的是从考试技巧方面入手,而对学生的真正应用能力并不太关注。

有的学生不顾自己的语言基础较差,认为国外有语言环境,抱着出去就能学好英文的心理到了国外,结果语言学习时间过长,不仅浪费了时间和金钱,更重要的是丧失了学习的自信心,其结果与留学初衷大相径庭。对于绝大部分出国的学生而言,最好的途径是尽量缩短在国外大学语言中心的学习,时间3个月左右为最佳,既节省了金钱,又达到了适应国外大学学习的目的,为进入专业课的学习奠定了良好的基础。

那么,如何走好出国留学第一步呢?首先,要接受全外教的授课,而这里的外教不能只是外国人,要是外国教师,是有专业资质的教师。其次,要有系统的教材,最好是原汁原味的国外原版教材,这对学习国外文化非常有利。再次,国内学习的成绩能被国外认可,形成直通车,这样就大大节省了在国外学习的时间和金钱。最后,学习的内容应该是学术性的而非交流英语,更加强调的是如何使生适应国外大学的学习。

当家长决定要送孩子出国时,孩子的第一反应往往是恨不得一步跨到国外,从而逃避国内繁重的学业压力。但如果不顾自身的条件,只是单纯地想尽快出去,甚至天真地认为国外有语言环境,不用花太大工夫就能学好英文,那就大错特错了。大量的留学失败案例证明:要留学顺利,必须做好充分的准备。 晚报记者 唐善普/文 夏琳/图



要留学顺利,必须做好充分的准备

英思力美语
出国留学英文学习的首选

据了解,目前能达到这四个条件的培训机构,首推北美著名的学术英文培训机构ESLI郑州校区——英思力美语。ESLI总部位于美国华盛顿州,其校区均坐落在北美八所著名的大学校内,作为这些大学语言中心,留学生通过ESLI的学习,可不需托福、雅思成绩,就直接进入大学专业课程学习。

另外,通过ESLI进入大学的学生,可获得高额奖学金和经济资助,大大减轻了国内学生留学美国的经济压力。河南学子可以在英思力进行初、中阶段的语言学习,而后进入美国和加拿大ESLI高级阶段学习,只需3~6个月,就可直接进入大学学习,真正踏上出国留学的直通车。同时,通过ESLI申请大学硕士研究生,还可享受推迟提供GRE或GMAT成绩或免除这些成绩。

中安留学、英思力
联手打造出国留学绿色通道

中安留学公司作为河南省历史最悠久、规模最大的留学机构之一,在2001年就在业内率先成立语言培训中心。2005年和美国著名ESLI教育集团合作成立了英思力美语学院,将国外师资和原版教材引入国内,使学生在国内的英文学习也能得到国外认可,极大降低留学费用。为使学生充分适应国外大学学习,2006年又和美国大学考试委员会ACT合作,将全球大学预科GAC和美国高考ACT项目引入河南,成为河南首家GAC、ACT教学中心。

目前,中安留学、英思力联手为出国学生打造了一条通海外大学的绿色通道,为学生和家长提供了包括语言培训+预科课程+大学申请+签证办理+接机+住宿安排+探亲一条龙的全方位服务。

独家授权合作
提供最权威的留学信息

中安留学的专业水准也吸引着许多海内外教育机构的注意,如加拿大一些名校给予中安的独家授权。每年加拿大都有十几所名校,如哥伦比亚大学、约克大学、西蒙菲沙大学等派出教授来到中安公司直接面试招收硕士,为河南学子提供直接、快速录取通道。

澳大利亚大学信息中心ACIC在中安设立办事处,为中原学子提供最权威的澳洲留学信息,国内如省实验中学中加班、郑州47中、河南农大国际教育学院等都与中安有着深度合作。

中安留学:郑州经三路与丰产路交叉口财富广场6号楼13层

英思力美语地址:郑州经三路与丰产路交叉口财富广场6号楼3层

咨询热线

中安留学:63858866

英思力:60907766/99